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Dijital Vergi Dairesi kullanıcılarının meslek mensuplarını alt kullanıcı olarak 

yetkilendirebilmelerine ilişkin düzenleme yapıldı. 

No: 2024 – 79                                                                                              Tarih: 26.09.2024  

Özet: 25 Eylül 2024 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 567 sıra numaralı VUK Genel 

Tebliği ile Dijital Vergi Dairesi sistemini kullanan kişiler tarafından; aralarında geçerli 

bir “Elektronik Beyanname Aracılık ve Sorumluluk Sözleşmesi” veya gelir veya kurumlar 

vergisi beyannameleri ile eklerinin tasdikine ilişkin sözleşme bulunan meslek mensubunun 

alt kullanıcı olarak tanımlanabilmesine ilişkin düzenleme yapıldı. 

Tebliğ, yayımı tarihinde (25 Eylül 2024) yürürlüğe girmiştir.  

Gelir İdaresi Başkanlığı (GİB) tarafından elektronik ortamda sunulan hizmetlerin tek çatı 

altında birleştirilmesi amacıyla geliştirilen “Dijital Vergi Dairesi” uygulamasına ilişkin 

usul ve esaslar 552 sıra numaralı Vergi Usul Kanunu (VUK) Genel Tebliği (RG: 

07.10.2023) ile belirlenmiştir. 

 Söz konusu Tebliğ’in “Alt kullanıcı” başlıklı 6. maddesinde; sistemi kullanan kişilerin 

istemeleri halinde, Sosyal Güvelik Kurumuna kayıtlı çalışanlarını Sistemin belirli 

fonksiyonlarını kullanmak üzere alt kullanıcı olarak tanımlayabileceklerine ve 

yetkilendirebileceklerine ilişkin düzenleme yer almaktaydı. 

 25 Eylül 2024 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 567 sıra numaralı VUK Genel Tebliği 

ile yukarıdaki düzenlemede değişiklik yapılarak yetki verilebilecek kişiler arasına meslek 

mensupları da dahil edilmiştir. 

 Buna göre Dijital Vergi Dairesi sistemini kullanan kişiler; 

 - 340 sıra numaralı VUK Genel Tebliği kapsamında aralarında geçerli bir “Elektronik 

Beyanname Aracılık ve Sorumluluk Sözleşmesi” veya 

- 18 sıra numaralı Serbest Muhasebecilik, Serbest Muhasebeci Mali Müşavirlik ve Yeminli 

Mali Müşavirlik Kanunu Genel Tebliği kapsamında gelir veya kurumlar vergisi 

beyannameleri ile eklerinin tasdikine ilişkin sözleşme, 

 bulunan meslek mensubunu da alt kullanıcı olarak tanımlayabilecek ve 

yetkilendirebilecektir. 

  

Tebliğ, yayımı tarihinde (25 Eylül 2024) yürürlüğe girmiştir. 

 Saygılarımızla.                                                                                                                                            

 

 

 


